
Донбас, Київ—Козятин—Шепетівка вже ' курсують прав*-'ловкого отамана неа6ияк< по-’^ здйбав ся тільки один раз. ватних цїЧий.
тьмо особові поїзди, хоч покищо тільки три рази на тиж- душне. Справу убійства я по^Г — Поїдете до Сх. Галичини? Моркотун просить францу- 
день. Зслїзннчі .шляхи на Україні дуже потерпіли від петлю- ставив добре. Вістку про убій- — питаю. ське нравительство, щоби во-

і ріащиии, далі дешкіящини, але-ж найбільше від Поляків, які їство газети по обидва боки о-і г— Чого я — каже — до неї но постаралось, аби сї гроші 
відступаючи з України, не оставили ні одного цілого поста. кеану розголосили як сороки... поїду? Там самі розбишаки, я-; зі стали видані йоиу, Моркоту- 

Про харчеву справу на Україні не приходить ся богато го- Я навіть не дуже спинив сяікі конають за большевнкажи. . нови. для його цілий, а не Ba- 
ворити через те, що кождий знає, що на Україні подостатком до отамана за подушним... Не- — Чи не встнд вам — кажу енлькови та Петлюрі для при-' 
хліба. Задержка може бути хі^а в транспорті. Україна доло-1 хай. думаю, газети добре роз- — так висловлюватись про ватних цілий... І так Васнлько- 
чагае своїм хлібом ще кишим радянським релублнкам голосять, „то се ліпше поділ at рідний край?

% Д.кя торговлї за кордоном на Україні е більші склади си- на його бухгадьтерію.. 
рівнів, а саме: невиробленої шкіри, шерсти, рогу, копит, льну, | 

і клоча. тютюну і т. д. За кордоном в першу чергу думаємо за- мана, отлепортував
і купити сільсько-господарські машини та все те, що необхідне слід, показав з газет всі витин комунізмом, “Рідний Край" —| 
для сільського господарства, як також деякі части для відбу- ки і жду.
дови зруйнованих фабрик і ремонту машин. Українська ко- Отаман щось трохи поду- 
олерація обедиана у одну Всеукраїнську Кооперативну Спіл
ку (Вукоспілка), яка обеднує всі бувші кооперації на Україні, рію і каже:

Winnipeg, Man., Canada. Тепер приступлено до організації кооперації на місцях. І ко- 
I операція візьме по части на себе ініціативу товарообміну.

Нееощuitякі * гааеті рукопис ж* ж хжртжть ся. хіба шо хоюкукітсхь ве- Розуміеть ся, в кооперацію в першу чергу входитиме робітни-
»•*■<> ашиіктк, шо 6»жа« «ворогу своєї рукописи на сауна* її нспошшен* 

та шупить вотгоеу марку на її жреснаку
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ва диміеія обійшла ся лише в
■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 

насолись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

"Українських Робітничих Вісти#"
........................................... ............. $4 00.

— Я — каже — не про “Рід- 2 йілїони німецьких марок... 
Нарешті прийшов Я до отавний Край”, а про галицьких Хто слідуючий? 

все як розбишаків. що ' заразились і

—Я!—обізвав ся Олександерол-райт...
Чи дістав він тут що — не Кравець, касіер петлюрівської 

мав, почухав ся в бухгальте- знаю. Чув я тільки, що й ком- місії в Букарештї, але обізвав
паса продав. Ти се можеш спо- ся вже зза крат румунської 

— Хоч каса моєї републики стерегти по орієнтації газети... тюрми, куда він попав за роз- 
хорує на вал ютову сухоту, але На сей раз кінчаю, а сели бу трату 400 тисяч леї» b каси 
ти в мене все таки молодець і де що нового, то напишу ин- місії...

шнм разом. Сей лист переси- Н£вдачна диміеія!... ІЦо-ж 
І встромив вже руку в ки-лаю як приватний, без гризу- робити? Не завеїгди-ж кого-

бів. Не забудь мене повідомн- ви і маслянниця!
А мені, кажу тобі, при слові ти, яке нравительство в Кана- Так чи инакше, — пише га- 

вареницї аж слинка потекла в дї, то вишлю йому ноту в спра- зета “Бесарабія”, — але ми ка
ві попередник листів.

Передплата ва рік
Адреса:—

иЖЕАОПАВ LABOR NEWS 
Mr. Pritchard Are. and McGregor St .

цтво і незаможні селяни. Вукоспілка працює спільно з укра
їнським комісаріатом ззграничної торговлї. Дія зреалїзованя 
товарообміну за границею, як я вже подав вище, є торговель- 

, на місія в Константинополі, Чехії і Австрії. У короткому часі 
виїде така місія і до Німеччини.

дістанеш на варениці.

ш єню за...

СТАНОВИЩЕ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. роті.
Але сидівший в кімнаті... чи

решті отримали деякі відомо- 
Люблячий тебе до послід- сти про діяльність (!!) хотяй

би одного з більше або менше

Селянство і радянська влада. — Вісти про повстани.
то пак в републицї... Мазур, ното твого центаИіА ______________________________________ 3 самого початку соціальної революції на Україні селян-

, ство стало по стороні радянської влади. Робітництво і бідне 
Наш берлінський кореспондент був мииувшого місяця в селянство України під соціялїстичним прапором радянської 

Празі, де мав інтервю з головою місії правительства У. С. P. Р републики гнало нераз своїх ворогів b української землі. Се 
для репатріації і торговельних справ в Чехословаччинї, тов. не що инше як нахабна агітація, немовби українське селян- 
Михайлом Левицьким, який сказав слідуюче про становище ство було проти радянської влади. Найкрасшим доказом су- 

, Української Соціалістичної Радянської Републики:
Політичне становище Радянської України.

Куркуленко. визначних членів місії.
Дальше подає та газета, що 

петлюрівських “дипльоматів” 
в Букарештї завеїгди можна 
стрітнти в фешенабельних ка- 
вярнях і ресторанах, одітих в 
дорогі редінґоти і смокінги,

звернув отаманови увагу на те, 
що потяг віз з Москви до Ки- 
їва дорогоцінносте..

Тут отаман і вчепив ся до 
мене:

P. S. Я чув, що там десь є 
край, Юкон. Чи там є яке пра- 
вительство? Єсли нема, то я 
можу йому зорган'Ьуватн... 
Навіть з власних міністрів і на 

і дуже легких услівях. Сели 
то на по 

чатку згоджу ся урядувати за 
харчі. Мої міністри всі фахов
ій: міністер внугрішних справ 
завеїгди сидить внутрі, бо не 
має в чому на двір вийти; мі- 
нїстер телеграфів, довгий час 
робив в дротяній фабриці.

За докладними інформація-

проти сього то те, що по цілій Україні зорганізовано коміте
ти незаможних селян, які самі розправляють ся зі всіма банди
тами і агентами, яких вороги посилають на Україну для нище- 

F-, Зараз, як революція на Україні вступила в стадію соціяль- ця зелїзничих доріг, мостів і паленя сіл. їх селяни ловлять і 
- ноі революції, Україну проголошено самостійною соціалістки- розстрілюють на місци. Ррзунієть ся, радянська влада всіма вів я йому, Ta-ж ви знаєте, що і 

нею радянською релубликою, яку вже визнала Радянська Ра- силами стараєть ся допомогти сільському господарстві. Пя- ніякого нападу на потяг між 
І еів, Литва. Польща і тепер ведуть ся переговори в сій справі з тий Всеукраїнський зїзд рад закріпив землю, забрану в дідичів.. Конотопом а Бахмачем не бу

ло І НІЯКИХ дорогоцінності!!! Я 

не брав, бо навіть не виїздив з 
Тарнова. Ви-ж знаєте, шо то 
все тільки наш звичайний по-

— Віддай мені дорогоцінно-
сти, — каже, — бо се власність j 
держави! А держава — се я! .
- Але-ж отамане! - відпо- край д>же бинии-

граючих ролю представників 
“правитель-петлюрівського 

ства” в Румунії.
Сї панове не рахують ся з 

*средствамй і дивують "мешкан
ців Букарешту своєю гульнею. 
Вино, женщини, женщинн і вн-

I Латвією і Естонією. Всю за граничну як і внутрішну політику за селянами на їх користуванє на девять літ. Кромі сього те-
Україна веде самостійно. Радянська Україна входить самостій- пер переводить ся на широку скалю з селами товарообмін,
но в переговори з чужими державами, висилає своїх представ- В село нзправдяєть ся робітничі організації з мануфактурою,
ииків до них, як нлр. до Польщі, Литви, до Чехословаччини і сірниками, милом, дрібними сільськими прладами і иншнми рі-

; Австрії, веде переговбри щодо посилки представників до Ні- чами. Радянська влада стараєть ся зорганізувати сей товаре- лїтичний бсіахман, щоби пока-
меччини, Америки й інших держав, як також вислала свою обмін і поставити на нормальну стопу. Розверстка замінена зати, що ми бунтуємо ся про- ми 3 ертатись впрост на мою

І торговельну місію до Константинополя. Для зміцненя відбу- продовольчим наголом (податком в натурі). І так кождий ти большевиків і... адресу, присилаючи на відпо
дови зруйнованої країни Україна заключнла договір з Ра- селянин може свой хліб міняти на товари. В сьому напрямку — Я знать того не знаю, —.виь ^Ра
дянською Росією, по котрому військові і економічні комісарі- приступає широко до праці кооперація. Бідне селянство У- кричав отаман, — давай сей- 
яти обеднують ся для спільної праці. Се об єднане не є одначе країни, бачучи таким робом в радянській владі оборонця своїх час мені дорогоцїнности! 
підчиненем України Росії. Навпаки, ми бачимо, що уповажне- прав, не йде і не піде за всякими агентами Я сам був свідком. А тут є ще проклятий Мазур 
ні представники P С. Ф. С. Р. иідчиняють ся Всеукр. Ц. В. К. і як в уманському повіті селяни виловили всіх бандитів. Всю шепнув отамановії, що ІІІуві- 

. Раді Народних Комісарів України. Таксамо Україна матиме зброю, яка там була, здали добровільно в розпорядимість ра- ський вже прибув до Варшави,
своїх представників у обеднаних комісаріатів P. С. Ф. С. Р. Всі дянської влади. Ані Петлюра, ані другі авантурннки, які ви- як голова української радян-
закиди, немов самостійність України е фікцією, є злобною кле- кинені селянами за межі України, ніякого значіня в селі не ма- ської місії,
аетою всіх ворогів працюючих мас Радянської України. За са- ють. Навпаки, селянство прирекло бороти ся з ворогами пра- — Чому ти не убив котро- 
мостійність України бороли ся не лише робітники і селяни У- цюючих мас і вільної України. Українське селянство відчу- гось иншого комуніста а Шум- 
країни, але і по більшій части робітництво і селянство червоної ло на своїх спинах їх спасене з наїздом німецьких багнетів і ського? — витріщив ся знова 

Г"Носії та пролетарі других країн, які знаходили ся в Червонійт польської шляхти. Всі контрреволюційні наклепи про повста- на мене отаман.
Армії. Всі ті, які так проливають крокодилячі сльози за само- Ня і незадоволенє селянських мас нам не страшні, бо ми з селя- — А біс там його знав, кого
стійкість України, продавали її хижакам західного капіталу, нами спільно переживали трилїтну боротьбу і спільно з ними большевики будуть посилати будинок українського- посоль- цому> ца се дають відцо- 
Найлучшим доказом є заклик Німців і Поляків та Французів іти будемо йти завеїгди. своїм послом до Варшави! .. ства в Берліні. ^ . . „ відь польські газети у Варшаві:
на Україну. Хто читав листи Пілсудського і Галера до Петлю- Нарешті, приступаючи до відбудови країни, V Всеукраїн- І так не дістав я ані зломано- Досить нотатка диміеія. “Петлюрімцина постепенио
ри, в яких вони виражали йому подяку за те, що він розстрілю- ський зїзд рад проголосив амнестію для всіх тих, які підчас'гр шелюга. Хотів я скрутити А канадшські патріоти кри- зиикае 3 Польщі, але самий
вав та мордував селян і робітників України, той зрозуміє, яке горожанської війни емігрували за кордон, а нині хотять повер- і отамановії голову, але, думаю, чать- спаса™ прави’ Петлюра добре себе забезпе-
поневолене несли наємники західного капіталу для українсько- чути на Україну та щиро і чесно заявлять себе льояльними го- 'не буде мати на чому вішати тельст*) ;чив на будуче. Він забезпе-

рожанами Радянської України, щоб дати їм змогу спільної пра- шапки... очекаитс. плневе. лмті е і ^ ся у Варшаві кількома ве-
ці з робітниками і селянами України. Таким чином ще раз Тепер до републики і носа ше як СЛІД всег0 не спРолал дикими домами, а також най- 

■ дана можливість поверну-тись на Україну всім тим, які таким |не вказую, хіба як треба часа- 
Після трилїтної завзятої боротьби, яку вів пролєтаріят і чи иншим способом були втягнені в контрреволюцію. Хай ми полатати черевики, 

бідне селянство з чужою як і з своєю контрреволюцією, радян- же рішають ся — або з пролєтаріятом або з контрреволюцією. Що буду дальше робити, є- 
ська влада на Україні закріплена. Комуністична Партія (боль
шевиків) України є одинокимі руководячим центром на Укра
їні. К. П. (б.) У. начисляє тепер приближно до 60.000 членів. пгпрпиінпі пгтпіппіппі іліи пиппі митні
Крім того комітети незаможних селян, які являють ся опорою З ПЕРЕПИСКИ ПЕТЛЮРІВСЬКИХ ДИПЛЬОМA I ID.
радянської влади, зорганізовані густою сіткою на селі. Крім 
К. П. (б.) У. працює легально Українська Комуністична Партія 
(У. К. П.). Ся партія має тільки маленьке число членів. Туди 
•ступають, відколовшись від Петлюри, по більшій части у- 
країнські інтелігенти. Але много з них, переварившись у сьому

' но — незмінні атрибути їхньої 
гульні. Вони витрачують на се 
величезні средства.

На днях приїзджав сюди, ка
же ся газета, “адмірал” Петро
градський, який удає з себе 
“щирого Українця”.

На него очікували і від него 
помочіБЕЗ ГРУНТУ. сподівались 

але пан “адмірал" Ариїхав ку
пувати собі дачу, а не помага
ти втікачам.

втікачі,
Агенція “Руссгірес” доно

сить-, що петлюрівський “по
сол" на Австрію, Швейцарію, 
Італію... і прочая, барон Ва
силько, “подав ся до димісії".

Недавно ся сама агенція до
носила, що Василько продав 
за 2 мілїони німецьких марок

Хто слідуючий?

Я самий, каже Петлюра, але 
я є і це не подаю ся до “димі
сії”.

го робочого народу.
Внутрішнє положене України.

більшою кавярнею.
Він і на дальше остає в Вар

шаві і користуєть ся гостин- 
ностю польської шляхти, хоч 
члени його “правительства" 
починають опускати Варшаву

“Яко іщезає дим от лиця ог- 
ня”, так один за другим щеза
ють петлюрівські/ “дипльома- 

Кажс ти”, а разом з цими щезають
що єсли я напишу таку ноту,, останні_ міліони вивезені ,. ви13дЖають на .1п-0 д0 че.
яка переконає лігу націй, Що 3 кр311111 п|Дчас СП1ЛЬИ [ських курортів. В Карльсбадї
нафта є в Бориславі, Борислав ілсудським насті п> на . кра Правительство Петлюри купило
є в Галичині, а він, Петруше- IHV- , великий готель, призначений
вич, походить з Галичини, то а Дим|сією посла аснль 1 дя відп(учинку “міністрів", 
він посадить мене одесную се- ка віддала богу душу і петлю- ратуйтс хто в gora віруЄ,—

рівська капеля... . .1 ,, „ . ■__ кричать ріжні дрібні пстлюрів-
— Вибирай, — каже, — що ззиваю іи^ ошиця і и> о еь|(. урЯД0ВЦ; в Тарнові і Чен- 

хочеш: хоч пиши ноти до ліги капелю найдужчим нашим <rr0X0Bj> яких во ВрЄМн оно, як 
націй, хоч їдь до Парижа ви- представником за кордоном , каже Q НазаруК| п0 дро сиді.
тати від мого імени японсько- BiaiH^bKa оля лавс|гди пи.’ ло в ріжних “міністерських де-

сала про те, що сен наидужчии ,, .. . . .f , партаментах , а нині голодні іпредставник заходить ся без ' , .1 а ,, обдерті ходять по жидівськихза душею, а своє “вели- 1 _ ...J ; крамничках Тарнова і Ченсто-

ще сам не знаю.
Петрушевич ангажує мене 

до себе писати ноти... -і
(Фейлетон.)

Дорогий Крутїенку! інальна свідомість нашої пет-
tl Ілюрівсько - петрушевичівськоїЧорт знає, шо за причина, |

І резервуарі і набравшись клясової свідомости, заявляють про щ0 мої листи не доходять до |Пр<‘СИ 
" свій вступ до К. П. (б.) У. тебе. До попередник двох я Т" знаеш- 1110 вона завс,гди

Всї Народні Комісаріяти працюють вже майже нормально, налїпив почтових марок за пише’ що боль,иіевики виво-
півтопа мітїона гпивен î 10 ! зять з України до Росії всі бо- 

Народний Комісарі Освіти. „ослиного за сорок ’ тисяч |гацтва ' Розуміється, що на
В кождім місті і селі утворено українські школи, зорганї- польських марок, та щей до сю тем^ 11 читан0 лекц11- 

зовано курси неграмотних, яких завданем є знищити негра- кождого причепив (для нада- 
мотність, сей «страшний наслідок царського панованя на Украї- ня більшої ваги) по два три- 
нї. Крім початкових і серединх шкіл , істнують також україн- зуби отаманських і по одному 
ські університети, як в Харкові, Киіві, Одесі і Камінці Поділь- гетьманському... Ліпив обидва 
ському. Українська культура пошіїрюєть ся радянською вла- тризуби, бо не знаю, котрий 
дою. Переводить ся українізація українських установ з у кра- з них має тепер більший 
їнсьхим діловодством. Український театр, опера і національ- вплив.
ннй хор користують ся широкою піддержкою радянської вла- Повідоми мене, під чиїм пра 
ди. Крім сього працюють пролетарські просвіти. На україн- вительством находить ся Кана- 
гькій мові видано вже много літератури, як політичної, профе- да, то я вишлю до него в спра- 
сійноі і научної. Народний Комісаріят Освіти приступив вже ві неДорученя тобі моїх лис- 
до друку всіх учебникїв для всіх низших і висших шкіл на у- ТІВ ноту... Ce-ж нарешті свин- 
краінській мові. Українську інтелігенцію притягаєть ся до
праці на культурному полі, наскільки вона чесно і щиро заяв- Питаєш, що я тепер роблю? 
ляє свою готовість працювати для української пролетарської Роботи тепер в Тарнові хоч

розірви ся. Всї наші урядовці 
від рана до вечера на ногах...
А від вечера до рана... так са- 

Для веденя тяжкої горожанської війни і для оборони Ра- мо, бо не мають де... не мають 
дянської України і Росії від нападу зі всіх сторін необхідне бу- часу лягти заснути, 
до як найткнїйше обєднанє всіх воєнних сил радянських репу- Я завалений роботою, як то 
блик. Але як лише була моживість, то народний комісаріят кажуть, по горло. Завідую пов 
військових справ поставив собі за завдане організацію україн- станями

бе.

го принца.
Але на лихо мені здалась о- 

та японська жовта макака? Від цента 
чужого імени писати ноти ме-

А я, укладаючи план убій- 
ства Шумського, писав:

“На потяг, яким віз відомий 
комуніст Шумський дорого
цїнности з Москви до Київа...”

І що-ж ти думаєш наша пре
са зробила?

Зраділа, дурна, з убійства 
Шумського та так таки дослів
но і подала: “віз дорогоцїнно
сти з Москви до Київа...”

І хоч би тобі одна газетка

«,™,„е,.рт-ть. «srs?р,“”Отож маю на думці одно з ^рвня пише, що Кошнць прії д ^ .,отамани„
п,шив працю капелі, та разом . ^ледяни ть
з Тучапським виїхали на ку- ,, ,/Г1 _ ч„ і ся в Карльсбадї...
рорт на море ю єн) Шкода тільки Кравця, касіе-

Співакам не дав Кошнць ні- _ ,, . ...„ ..ра петлюрівської міси в Бу
карештї. Попав, сердечний, за 

І крати...
Думаєте за те, що украв 400 

леїв?
Помиляєтесь, єсли так ду

маєте. Се за те він попав за

двох: або оженюсь, або зорга
нізую своє власне правитель 
ство... Я навязав тут диильо-
матичні зносини з одною ди- 
пльоматкою з Марокко... Ось 
тільки розвідаю, як її фінанси, 
то може і залюблю ся. В

Що до зорганїзованя власно Значить' если Кошиць Bm"
I чи з такими дурнями збу- го правительства, то я вже на- хаз на У"! е на к\, >рт, т j він 

дуєш-масну державу? І гово- мітив навіть деяких міністрів... не б>вГ7^я?^пР"“' 
рило ся і писалося отим йолу- Самі таланти! Поглядів :ие- яки« ГГ°В°™ "Г 
поватнм редакторам, що раз більшого монархістичних, але ■13>^бо/111 ЛІ1 - '
» за.сїгд.-„„і па- .сї „ н, франк» ™,
мятати, що большевики все;На тій точці погляду стоять не
везуть з України до Москов- ' похнтно, як скала Гібральта- горлами сво,х сп,ваків'" 
шини, а ніколи не мають нїчо- ру... Хіба тільки хто доларами А Ш° співаки не дістали ні- 
го везти з Московщини на У-, збомбардував би... чого... то навіть приповідка

на Полтавщині і на-1 країну, за виїмком хіба кому- \ — Хто зі знакомих є тепер каже, шо дурних і в церкві 
ської червоної армії. Вже в 1920 році приступлено до сфор- глядаю за неблагонадьожними ; нктів. А наші редактори, як ті в Тарнові? чють

І мовлня сеї армії. В Харкові, Киіві і Умані відкрито школи міністрами... ворони: І 3 Канади нема тепер нікого.
V червоних старшин, яких кокантоване і діловодство ведеть ся Дуже тяжко тепер працюва- “вЬ дорогоцїнности з Мо- ; Був недавно один редактор, а- 
Е; на українській мові. Також сформовано вже українську чер- ти коло будованя власної дер- скви до Київа”. ле ft той виїхав.

еону днввію з українською командою та приступлено до орга- жави... Недавно я уложив був Та бажаючи випробувати на- — Шо він тут робив?
і візоване другої. Таким чином положено фундамент для буду- плян замаху на житє больше- ціональну свідомість редакто- : Ходив з компасом

Ц чої української червоної армії, яка повинна стати заборолом внцького комісара Шумсько- рів, я і сам себе пошив в дурні, і нові та шукав републики. Ка- ти з берлінського райхсбанку
го... Ти певно читав вже пр<? се Правду кажуть, що не копай жуть, що він приїздив в спра- 500 мілїонів марок і з віден- 3 Праги доносять: В склад
в газетах? Правда, що убій- другому ями, бо сам в ню ві валютовій і привозив ота- ського державного банку 300 прибувшої до Праги еовіт-
ство Шумського добріє приду- впадеш. : манови благословеніє від яко- мілїонів корон, українських ської делегації входять: голова

■ Саме тепер на Україні звернено всї сили на відбудову зруй- мано? Одну тільки я зробив Як се стало ся? ісь там національної церкви в гроший. еїдник делегації Мостовенко,
нованого війною економічного ашгя. В сьому напрямку ве- дурницю, що поставив в своїм Тепер ми, урядовці в Тарно- Канаді... Але “правительство" Морко- перший секретар Шутко і член
деть с* вперта праця. Приступлено *о відбудови понищених лляні убійства, що потяг, я- ві, працюємо не дід часу, а від Невжеж там в Канаді прави- туна в Парижі запротестувало делегації Коробочкін. З совіт- 
фабрик і заводів. Донецький басейн, який яаляеть ся жерелом ким їхів Шумський, вЬ з Мо- штуки. Я, як завідуючий пов- тельство еіце гірше як боль- перед француським правитель- ською делегацією можна зно-
топднва, т. з в. кочегаркою радвнської федерації, постав.іе*о скви до Київа дорогоцінно- станями, отримую платню від шевицьке, що навіть церкву ством, щоби воно не видало ситн ся через віцеконсуля Че
ка боеву ногу. Туди иапрааляеть ся всї найкращі сили, і ре- сти... голови убитого большевиць- /націоналізувало? А шо воно, тих гроший ні Петлюрі ні Ва- ха,
зудьтатн значні Також приступлено до еадагодженя трав- Я хотів, бачиш, випробува- кого комісара... А за Шумсько- там зробило з жінками? і енлькови, бо вони хотять ви-

На декотрих шляхах, як Харіуа—Київ—Одеса, Київ— ти, як за далеко сягає націо- го я сподївав ся дістати від го-і 3 тим редактором з Канади корнстати сї гроші

чого і вони стали до праці на 
цементовому заводі в Дуйсбур
гу-

опамяталась, що вона пише.ство...

:
крати, що спокусив ся на так 
незначну суку як 400 тисяч. 
Петлюрівські “міністри” кра
дуть не менше як мілїон.

Василька за 2 мілїони ніхто 
не арештував! А Кравець тіль
ки “гонор попсував”.

Подайте йому, скотині, за 
крати бритву!.... Нехай не о- 
скандалює “благородного сї- 

Мусїй.

культури.
Армія.

Підготовляючи свою “димі- мейства"!
сію” петлюрівський “посол”
барон Василько, як доносить 

по Тар- “Общеє Дело” старав ся діста- Склад рос совітської торго
вельної делегації.

інтересів працюючих мас України.
Господарська справа.

що служить при чехосло
вацькому міністерстві внутріш

ня при-і них справ.спорту.
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